

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_nkazijan
NO_DOC_EXT:	2022-130526
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	przetargi_uml@tlen.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Inwestycje Medyczne Łódzkiego Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Gabriela Narutowicza 34 lok. 105

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-135

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Paulina Świątek

E-mail: zamowienia.publiczne@iml.biz.pl

Tel.: +48 423070997

Faks: +48 422068861

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.iml.biz.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa specjalistycznego sprzętu medycznego na potrzeby Stacji Dializ w Wojewódzkim Szpitalu

Specjalistycznym im. M. Skłodowskiej-Curie w Zgierzu

Numer referencyjny: 7/ZP/PN/2022

II.1.2) **Główny kod CPV**

33181100 Urządzenia do hemodializy

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia jest realizacja inwestycji pn. „ Dostawa specjalistycznego sprzętu medycznego na potrzeby Stacji Dializ w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. M. Skłodowskiej-Curie w Zgierzu ” zgodnie ze szczegółowym opisem wymaganych parametrów technicznych sprzętu medycznego objętego zamówieniem, który Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć, zamontować/ zainstalować oraz uruchomić - Załącznik nr 2a – 2f– Wymagane parametry techniczne - do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/08/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_nkazijan

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-115050

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 145-412233

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 26/07/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis:

Zamiast:

Przedmiotem niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia jest realizacja inwestycji pn. „ Dostawa specjalistycznego sprzętu medycznego na potrzeby Stacji Dializ w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. M. Skłodowskiej-Curie w Zgierzu ” zgodnie ze szczegółowym opisem wymaganych parametrów technicznych sprzętu medycznego objętego zamówieniem, który Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć, zamontować/ zainstalować oraz uruchomić - Załącznik nr 2a – 2f– Wymagane parametry techniczne - do SWZ.

Powinno być:

Przedmiotem niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia jest realizacja inwestycji pn. „ Dostawa specjalistycznego sprzętu medycznego na potrzeby Stacji Dializ w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. M. Skłodowskiej-Curie w Zgierzu ” zgodnie ze szczegółowym opisem wymaganych parametrów technicznych sprzętu medycznego objętego zamówieniem, który Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć, zamontować/ zainstalować oraz uruchomić - Załącznik nr 2a-zmiana (dot. pkt. 10,13,15,16,22) , nr 2b-zmiana (dot. pkt. 3,8,10,11,12,15,16,19,22,28,29,30), nr 2c-zmiana (dot. pkt. 4,5,6,9,10,12,13,16,17,18), nr 2d-zmiana (dot. pkt. 8,19,22,30,34), nr 2e oraz nr 2f– Wymagane parametry techniczne - do SWZ.

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

VII. Oferta musi zawierać następujące oświadczenia i dokumenty:

[...]

b) wypełniony formularz wymaganych parametrów technicznych – przedmiot zamówienia sporządzony wg załącznika nr 2a, 2b, 2c, 2d, 2e, 2f do SWZ;

[...]

Powinno być:

VII. Oferta musi zawierać następujące oświadczenia i dokumenty:

[...]

b) wypełniony formularz wymaganych parametrów technicznych – przedmiot zamówienia sporządzony wg załącznika nr nr 2a-zmiana (dot. pkt. 10,13,15,16,22) , nr 2b-zmiana (dot. pkt. 3,8,10,11,12,15,16,19,22,28,29,30), nr 2c-zmiana (dot. pkt. 4,5,6,9,10,12,13,16,17,18), nr 2d-zmiana (dot. pkt. 8,19,22,30,34), nr 2e oraz nr 2f do SWZ;

[...]

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 02/09/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 07/09/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 30/11/2022

Powinno być:

Data: 05/12/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 02/09/2022

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 07/09/2022

Czas lokalny: 10:45

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**